聖徒一生三件事

提摩太後書 4:6~8-我現在被澆奠,我離世的時候到了。那美好的仗我已經打過了,當跑的路我已經跑盡了,所信的道我已經守住了。從此以後,有公義的冠冕為我存留,就是按著公義審判的主到了那日要賜給我的;不但賜給我,也賜給凡愛慕他顯現的人。

- 一、人只有一生,日子過得快如流水如流星
 - 1.此處保羅提到他人生即將結束-離世的時候道了(殉道),以我而言如今已 87歲,也可以說人生即將結束。因而很想以保羅的勸言作為對弟兄姊妹的提醒和勸勉。其實每一個人都再過一個有意義的人生,但有時候我們不明白生命的可貴價值而浪費了一生。
 - 2.這百年人生有三件大事,三個情景一定會臨到我們-這人生是打仗爭戰的人生,這一生是奔跑的人生,心路歷程有正面有負面。這一生也是信道守道的人生,**使徒行傳 17:2-3 保羅照他素常的規矩進去,一連三個安息日,本著聖經與他們辯論,講解陳明基督必須受害,從死裡復活;又說:「我所傳與你們的這位耶穌就是基督。」**爭戰要打美好的仗,相反的是一生不在乎多偉大的成就乃在乎隨著神的引導而前行。跑的路要跑正確的路,相反的是錯誤的方向及敗壞犯罪之路。信道而守祂所賜的正道,因信稱義,因信耶穌基督的受死與復活救贖了我們,因信成聖是信道與守道之路。
 - 3.都是靠神的恩典和順服祂的引導-在恩典中蒙引導,守其正道爭戰得勝;在祂恩典中蒙引導拒邪 趨正完成當跑的路;在祂的恩典中因信真道稱義成聖(祂的救贖成義成聖),尊主為主一生跟 從。

二、保羅的一生

- 1.沒有違背那從天上來的意象-使徒行傳 26:19-23,亞基帕王啊,我故此沒有違背那從天上來的 異象;先在大馬色,後在耶路撒冷和猶太全地,以及外邦,勸勉他們應當悔改歸向神,行事與 悔改的心相稱。因此,猶太人在殿裡拿住我,想要殺我。然而我蒙神的幫助,直到今日還站得 住,對著尊貴、卑賤、老幼作見證;所講的並不外乎眾先知和摩西所說將來必成的事,就是基 督必須受害,並且因從死裡復活,要首先把光明的道傳給百姓和外邦人。」先在大馬色後在耶 路撒冷和猶太全地,以及外邦勸勉他們,應當悔改歸向神行事與悔改地馨香稱。保羅悔改(在 大馬色路上)接受召命,接受耶穌為主。保羅四度宣教從大馬色、耶路撒冷(耶京)、猶太全地、 小亞細亞到羅馬到西班牙,他的一生是悔改跟隨意象順服主一生宣教,完成當代大使命。
- 2.他跟隨的態度和決心-使徒行傳 20:22-24 現在我往耶路撒冷去,心甚迫切(原文是心被捆綁),不知道在那裡要遇見什麼事;但知道聖靈在各城裡向我指證,說有捆鎖與患難等待我。我卻不以性命為念,也不看為寶貴,只要行完我的路程,成就我從主耶穌所領受的職事,證明神恩惠的福音。現在我往耶路撒冷去,心甚迫切,不知道在那裡遇見什麼事,但知道聖靈在各城裡,像我指證說,有綑綁與患難等待我,我卻不以性命為念,也不看為寶貴,只要行完我的路程,成就我從主耶穌所領受的事,證明神恩惠的福音。

- 美好的仗-傳福音的爭戰
- 當跑的路-宣教的路途
- · 所信的道-信仰的根基和行為行動的準則
- 3.神兒女普遍的人生使命-360度的神旨(神的兒女如何效法保羅)

路加福音 2:52-耶穌的智慧和身量(或作:年紀),並神和人喜愛他的心,都一齊增長。 以弗所書 5:22~6:13- 你們做妻子的,當順服自己的丈夫,如同順服主。因為丈夫是妻子的 頭,如同基督是教會的頭;他又是教會全體的救主。教會怎樣順服基督,妻子也要怎樣凡事順 服丈夫。你們做丈夫的,要愛你們的妻子,正如基督愛教會,為教會捨己。要用水藉著道把教 會洗淨,成為聖潔,可以獻給自己,作個榮耀的教會,毫無玷污、皺紋等類的病,乃是聖潔沒 有瑕疵的。丈夫也當照樣愛妻子,如同愛自己的身子;愛妻子便是愛自己了。從來沒有人恨惡 自己的身子,總是保養顧惜,正像基督待教會一樣,因我們是他身上的肢體(有古卷在此有: 就是他的骨他的肉)。為這個緣故,人要離開父母,與妻子連合,二人成為一體。這是極大的 奧祕,但我是指著基督和教會說的。然而,你們各人都當愛妻子,如同愛自己一樣。妻子也當 敬重他的丈夫。你們做兒女的,要在主裡聽從父母,這是理所當然的。「要孝敬父母,使你得 福,在世長壽。」這是第一條帶應許的誡命。你們做父親的,不要惹兒女的氣,只要照著主的 教訓和警戒養育他們。你們做僕人的,要懼怕戰兢,用誠實的心聽從你們肉身的主人,好像聽 從基督一般。不要只在眼前事奉,像是討人喜歡的,要像基督的僕人,從心裡遵行神的旨意。 甘心事奉,好像服事主,不像服事人。因為曉得各人所行的善事,不論是為奴的,是自主的, 都必按所行的得主的賞賜。你們做主人的,待僕人也是一理,不要威嚇他們。因為知道,他們 和你們同有一位主在天上;他並不偏待人。我還有末了的話:你們要靠著主,倚賴他的大能大 力作剛強的人。要穿戴神所賜的全副軍裝,就能抵擋魔鬼的詭計。因我們並不是與屬血氣的爭 戰(原文作摔跤;下同),乃是與那些執政的、掌權的、管轄這幽暗世界的,以及天空屬靈氣 的惡魔爭戰。所以,要拿起神所賜的全副軍裝,好在磨難的日子抵擋仇敵,並且成就了一切, **還能站立得住。**夫妻之道、父母子女之道、主從之道,穿上全副軍裝抵擋魔鬼就能全勝。

360 行,行行出狀元,神創造世界人類一切正當行業都是神的旨意,只要按神的引導和信仰準則生活,都是在完成美好的仗,當跑的路,所信的道,以今日而言,生育多個兒女,可能是更美好的仗,少子化是普世的災難!

三、我的一生(今年全時間服事主 60 年)

- 1.甚為不完美,有許多失敗,浪費光陰,不榮耀神,須不斷的悔改求恩典。
- 2.但幾項蒙引導的事項使我尚能完成我的人生三件事至今也只能戰競前進:
- (1)決心走向學生傳福音因而蒙引導,成為校園全時間同工,一生重視學生,青年家庭。
- (2)因著就讀華神產生一系列的引導-牧會赴美進修神學,甚至進入30年的中國大陸宣教事奉。
- (3)進入大陸宣教與擔任道生神學院復校事工

A.pray for china 成立禱告團契。

- B.來自台灣趙天恩的呼召。
- C.24 小時決定 8 月返台立即回國父親病危。
- D.父親病危母允許返台服事-主允許一個敞開門,即 1987~2023 共 35 年大陸宣教,在福建、上海、河南、安徽、内蒙、新疆、東北、四川、雲南等地。針對青年同工從延伸班到學士班,甚至宣教碩士班,造就許多全時間工人,有 15 年道生神學院展開復校與發展。

(4)87 歲之後陪伴師母走最後一程,這一程更事要靠主,靠恩典而行,是沒有走過的路。

願大家繼續努力的打美好的仗,跑當跑的路,守住所信的道,最後有個關懷與提醒,大連路教 會除了有二位傳道之外,還有五個教會支持的宣教士,在西非、埃及、中國大陸、泰北、日本,神 安排我們有責任支持他們全家或個人,他們在事工、生活上的需要甚巨甚難,願眾弟兄姊妹紀念他 們的需要。